



**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK**

Temeljem članka 17. stavak 3. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22), Pravilnika o vrstama i načinu izvođenja vježbi operativnih snaga sustava civilne zaštite („Narodne novine“, broj 49/16 ili novog koji je u javnom savjetovanju) i članka 36. Statuta Grada Preloga ("Službeni glasnik Međimurske županije" br. 10/09, 26/10, 23/11, 5/13, 04/18, 12/18 – pročišćeni tekst i 6/21.), gradonačelnik Grada Preloga donosi

**PLAN VJEŽBI CIVILNE ZAŠTITE
GRADA PRELOGA U 2025. GODINI**

I.

Sukladno *Zakonu o sustavu civilne zaštite* i provedbenim propisima jedinice lokalne samouprave dužne su kontinuirano provoditi edukaciju i osposobljavanje pripadnika civilne zaštite i pučanstva, s ciljem jačanja preventivnih sposobnosti i organizacije provođenja mjera civilne zaštite.

Koordinacijom raspoloživih resursa zajednice – Grada Preloga potrebno je odgovoriti potrebama u zaštiti ljudi, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u realnom vremenu, posebno jačajući preventivu u djelovanju svih.

II.

Grad Prelog ovim Planom utvrđuje vježbovne aktivnosti koje će se provoditi u tijeku 2025. godine radi unaprjeđenja sustava civilne zaštite Grada a s ciljem povećanja stupnja sigurnosti građana od mogućih ugroza (potres, poplava, ekstremno nevrijeme, i druge) na području Grada Preloga. Prijetnje (rizici) u području Grada procijenjene su važećom Revizijom II. Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada (4/2023) te slijednim Planom djelovanja CZ Grada Preloga.

Smjernicama za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Preloga u četverogodišnjem periodu (2024. – 2027. godine) te Godišnjim planom razvoja sustava CZ za 2025. godinu planirana je najmanje jedna vježbovna aktivnost sustava CZ u organizaciji Grada te učestvovanje i potpora u godišnjim vježbovnim aktivnosti svih operativnih snaga te onih po planu Međimurske županije ili Službe CZ/ŽC112 Čakovec (Ravnateljstvo CZ RH).

III.

Operativne snage sustav CZ Grada Preloga i Međimurske županije krajem tekuće godine i početkom 2025. godine planiraju svoje vježbovne aktivnosti, međusobno ih usklađuju i koordiniraju, te donose Planove vježbi, u kojima u pravilu sudjeluje i usklađuje ih Grad Prelog (gradska uprava odnosno Stožer CZ Grada Preloga).

Kako će se do ljeta 2025. godine provesti lokalni izbori, odmah potom Odlukom će se imenovati novi Stožer CZ Grada, koji će vježbovnu aktivnost planirati potom u jesenjem periodu.

IV.

U cilju daljnjeg osposobljavanja Stožera CZ Grada i operativnih snaga ali i pravnih osoba i udruga Grada Preloga na koje se računa (određeni Odlukom Grada) ili će se aktivirati javnim pozivom gradonačelnika u velikim nesrećama i katastrofama sukladno potrebama, potrebno je izvršiti njihovu edukaciju (informiranje) glede mogućih zadaća, osobito u pogledu provođenja mjera CZ (sklanjanja stanovništva, evakuacije, početnog i daljnjeg zbrinjavanja, prve pomoći i drugih).

Kako je od Ravnateljstva CZ krajem ove godine dobiven akt **Predvidivi izvanredni događaji uzrokovani vremenskim nepogodama – UPUTA** (original KLASA: 240-01/24-01/4; URBROJ: 511-01-331-24-139, od 4. listopada 2024. godine); Uputa je namijenjena JLP(R)S, operativnim snagama i sustavu CZ u cjelini, kao i građanima kada se spontano angažiraju u sustavu CZ kao volonteri, potrebno je sustavno proraditi postupanje po Uputi.

U tom cilju izvršiti će se edukacija (informiranje) svih operativnih snaga, pravnih osoba i udruga te građana po Uputi ali i Planu djelovanja CZ Grada Preloga. Poseban značaj edukacije je za novoimenovane Povjerenike CZ i njihove zamjenike u Gradu (8+18). Ove aktivnosti će se uskladiti sa nekom vježbom Vatrogasne zajednice Grada u jesenskom periodu, kao dodatni dio vježbe.

V.

U tom cilju trideset dana prije planiranje vježbe (u organizaciji VZ Grada) Stožer CZ Grada izraditi će Plan informiranja po sustavu CZ, organizirati pozivanje predstavnika svih cjelina i druge sadržaje.

KLASA: 240-01/24-01/11

URBROJ: 2109-14-02-24-1

U Prelogu, 19. prosinca 2024.g.

GRADONAČELNIK:

Ljubomir Kolarek, dr. vet. med.